

В июне день рождения у нашего главного редактора **Владимира Сергеевича Долгова**. Дата не круглая, но мы найдём в его биографии очень значимый юбилей этого года. Ровно пятьдесят лет назад (!) он стал профессиональным журналистом. Начинать в районной газете в Ковровно, где его до сих пор помнят. Потом были «Автомобиль», «Строитель», «Красный сормович», «Горьковский мебельщик» и знаменитая «Леночка», газета «Ленинская смена», снискавшая в советское время любовь и уважение нижегородской, тогда ещё горьковской, молодёжи.

На уровне оказался его профессионализм журналиста, когда пришли крутые 90-е. А последние почти двадцать пять лет он отдал газете «Здравствуйте, люди!», сделав её рупором инвалидного движения нашей области. Так что вскоре редакцию ждёт шквал телефонных звонков с поздравлениями. Хорошо, что нам не надо вклиниваться в этот перезвон — мы поздравим своего редактора лично.

Наши искренние поздравления с днём рождения адресуем **Татьяне Петровне Назаровой**, председателю правления Шатковской общественной организации ВОИ. На счету этого дружного коллектива немало добрых и значимых дел. Много времени она уделяет общественной работе, душой болеет за каждого человека, заряжает своей доброжелательной энергией окружающих. Мы желаем Татьяне Петровне крепкого здоровья, радости, счастья и успехов в нелёгком труде на благо людей!

Наталью Давыдовну Утехину, ведущего специалиста производственного отдела обл-ВОИ можно смело отнести к категории старожил, людей беззаветно преданных и любящих свой родной коллектив, где трудится почти тридцать лет. Она прекрасно знает специфику и нужды предприятий, входящих

*Июнь – румянец лета, пустые закрома.
Земелька разогрелась – пора давно в поля.
В полях поднялись восходы, заколосилась рожь.
Коль трудишься с восхода, то урожая ждешь.
Русальная неделя – так Троицу зовут,
Берёзовые веточки нам благодать несут.
А солнце ярче, жарче – макушки нам палит,
Прохлада грозовая нам воздух освежит.
Пьянящий дух прокоса, духмяный сеновал,
И в это время кто-то восторг любви познал.
Короткими ночами признания в любви,
Тебе, прекрасной самой, слагаются стихи.
Июнь – начало лета – и даль чиста, светла,
Раздолье разноцвета и царствие тепла.*

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

в производственный сектор НОО ООО «ВОИ». Относится к порученному делу инициативно и творчески. Друзья и коллеги по работе сердечно поздравляют Наталью Давыдовну с днём рождения, с добрыми пожеланиями счастья, оптимизма и хорошего настроения!

Самые тёплые слова и искренние дружеские поздравления в эти летние дни принимают руководители двух соседних районных организаций – Сормовской и Московской. Это **Асия Абдуллоевна Парутова** и **Татьяна Валентиновна Сорокина**. Сравнительно недавно они возглавили свои коллективы и уже реализуют множество интересных творческих задумок. Можно с уверенностью сказать, что людям с инвалидностью наверняка живётся легко и интересно с такими вот замечательными и инициативными лидерами.

Очень хочется пожелать сормовичам и москвичам дальнейших достижений в общественной работе, интересной, насыщенной жизни и исполнения заветных желаний!

Мы поздравляем с днём рождения двух директоров – **Андрея Владимировича Чугунова** (ООО «Бытсервис», г. Городец) и **Лидию Валерьевну Кондрашову** (ООО «Бытсервис», г. Бор)! Ответственные, деятельные, опытные, они решают успешно поставленные задачи по бытовому обслуживанию населения своих районов. Остаётся пожелать им дальнейших успехов в работе, отличного настроения, здоровья и счастья!

Коллектив Арзамасской организации РО ВОИ поздравляет председателя первички **Бориса Васильевича Кречина**, председателя ревизионной комиссии **Галину Семёновну Сергееву**, бухгалтера **Веру Валентиновну Костину** с днём рождения. Пусть сбудутся все ваши желания и устремления, сохранится все хорошее, что есть в вашей жизни и приумножится! Чтоб здоровье не подводило и каждый день приносил радость.

Бутурлинская РО ВОИ поздравляет с днём рождения

председателей первичек **Ирину Владимировну Широкову**, **Софью Николаевну Муринову**, **Галину Иосифовну Панкратову**, а также членов ВОИ **Веру Ивановну Копыткину**, **Марию Ивановну Лисину** и **Василия Ивановича Воронова**. Желаем всем крепкого здоровья, успехов в жизни и работе. Пусть каждый день приносит много радости, добра и любви, а всё невзгоды и ненастья обходят стороной.

В июне отмечают свои дни рождения председатели первичек Перевозской ГО ВОИ **Галина Алексеевна Калинина**, **Валентина Константиновна Писцова**, **Анна Павловна Осокина** и **Галина Анатольевна Ромашина**. Это наши активные творческие люди, болеющие душой за свой коллектив и свою работу. Желаем им доброго здоровья, хорошего настроения, счастья и благополучия, успехов в общественной жизни!

Володарская общественная организация поздравляет своих июньских именинников, это: **Галина Георгиевна Севастья-**

нова, **Ольга Сергеевна Малышева**, **Галина Викторовна Тенилова**, **Елена Владимировна Мальцева**, **Александр Павлович Архипов**, **Владимир Иванович Романов**, **Ирина Иннокентьевна Масицкая**, **Людмила Сергеевна Цыцарова** и **Юрий Семенович Чехлов**. Будьте здоровыми, активными и позитивными. Веселитесь и улыбайтесь, не болеть вы постарайтесь!!!

В Балахнинской РО ВОИ отмечают свои рождения **Галина Аверьяновна Шашкова**, **Татьяна Александровна Богданова**, **Наталья Николаевна Баранова**, **Ксения Юрьевна Ворошилова**, **Ольга Викторовна Кумачева**, **Андрей Александрович Сербун**, **Ирина Ивановна Фомина** и **Ирина Николаевна Шашкова**.

От всей души желаем им здоровья, чистого неба над головой, пусть накопленный жизненный опыт и мудрость поможет достичь Вам новых высот!

Президиум и правление Кулебакской ГО ВОИ поздравляет родившихся в июне председателей первичных организаций **Геннадия Ивановича Щукина**, **Ольгу Ивановну Малышеву**, **Татьяну Андреевну Шейну**, **Вячеслава Николаевича Малова**! От всей души желаем им отличного самочувствия, жизненности, благополучия, оптимизма и неиссякаемой энергии, направленной на процветание общества!

Правление Воротынской РО ВОИ поздравляет председателей первичек ВОИ: **Зюю Федоровну Полиову** – с юбилеем, **Татьяну Александровну Камневу**, **Галину Ивановну Журавлёву** и председателя КРК **Валентину Ивановну Прыткову** — с днём рождения! Желаем им крепкого здоровья, счастья и прекрасного настроения! Пусть рядом всегда будут любящие и верные люди! Побольше улыбок и приятных мгновений!

✓ Светлая печаль

В начале мая Тонкинская организация ВОИ провела очередное заседание своего клуба «Преодоление». Мероприятие проходило в местной библиотеке и посвящалось 78-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Работники библиотеки **Нина Андреевна Домрачева**, **Евдокия Павловна Малоземова** и **Анатолий Александрович Кукушкин** очень интересно и содержательно познакомили собравшихся с историей создания военно-патриотических песен и с биографиями их авторов. Все с большим интересом слушали выступавших и даже подпевали, услышав любимые с детства мелодии.

Татьяна Марковна Смирнова, председатель РО ВОИ, сердечно поздравила всех с праздником, пожелала односельчанам здоровья, мирного неба над головой и представила слово тем, кого сегодня называют «детьми войны».

Авенир Николаевич Самоделкин поделился своими воспоминаниями о послевоенной жизни: рассказывал, как много работали, как было голодно. Вспомнил даже, ка-

Песни военных лет



кой хлеб пекла его мама из травы лебеды, немного добавляя муки в выпечку. Хлеб получался тёмный, на вид неприглядный, но всё равно его уплетали за милую душу. А из картошки делали аппетитные лепёшки. Использовались даже клевверные головки. Такие лепёшки назывались у детей «кумушками».

Тамара Акинфовна Сорина, **Иван Александрович Исупов** и **Анна Клементьевна Белова** говорили не о себе, а о своих матерях, на чьи плечи легла вся тяжесть тыловой жизни в годы войны и после неё. **Нина Петровна Краева** и **Альбина Андреевна Полетаева**, **Александра**

Федоровна Шумилова и **Тамара Акинфовна Сорина** прочитали стихи о войне и о тех, кого она оставила без отцов. Стихи никого не оставили равнодушными, воспринимались со слезами на глазах.

Светлая печаль звучала в песнях военной поры, которые тонкинцы вспомнили и спели под гармошку **Федора Григорьевича Шестиперстова**. Но ведь День Победы — это ещё и большой и радостный праздник. Так что и веселье нашлось место на этой встрече.

Галина СУВОРОВА,
член РО ВОИ,
Тонкинский район

✓ Память

Солдатские награды

В следующем месяце в нашей семье важное событие – мы будем отмечать 100-летие со дня рождения моего отца **Павла Николаевича Гудина**.

Как понимаете, он из поколения воевавших на фронтах Великой Отечественной. В праздничный День Победы на его груди светились орден Красной Звезды и медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.». Чисто солдатские награды, высоко чтимые рядовым составом армии.

Боевой путь отца я теперь изучаю по благодарностям, объявленным ему командованием. За взятие **Богуслава** (это Украина), за бои около **Сату-Маре** (Румыния), за участие в разгроме **Корсунь-Шевченковской группировки фашистов**, за штурм **Шаторальуйхель** (Венгрия), за **Спишска-Нова-Вес**, **Чадцы** (Чехословакия)... Вот сколько пройдено с боями по Европе!

В Карпатах во время наступательных боёв **Павел Николаевич** во всех операциях шёл с передовым отрядом и как радист поддерживал непрерывную связь со штабом батальона.

...Было это в октябре около **Сату-Маре**. Противник обнаружил рацию и открыл сильный артиллерийский огонь. Своё оружие - рацию - солдат спасал в первую очередь, не думая о риске для жизни. Спас и в этот раз, за что был награждён орденом Красной Звезды. Ну а где сильный огонь, там и ранения, и контузии. У **Павла Николаевича** их было много за войну.

Но, к счастью, он остался жив. А демобилизовался лишь в 1947 году, вернувшись к мирной жизни. Мы все гордимся его подвигами и постоянно вспоминаем нашего дорогого защитника Отечества!

Анатолий ГУДИН,
г. Шахунья